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	بسمه تعالي
مجتمع آموزش عالي گناباد
آزمون میان ترم نيمسال اول سال تحصيلي 1402-1403
	این قسمت توسط استاد پر شود:
نام استاد: امین رنجبران
نام درس: تحلیل سیستم های قدرت 2
تاريخ: 16/2/1403

	ردیف
	سئوالات
	بارم

	1
	به سوالات زیر پاسخ دهید:
الف) هدف از مطالعات پخش بار چیست؟


ب) در یک سیستم قدرت با n باس و m باس کنترل ولتاژ، ابعاد ماتریس ژاکوبین چند در چند خواهد بود؟

	1

	2
	در سیستم با دو شین زیر، شین شماره 1 مرجع بوده و ولتاژ آن V1 = 1< 0 pu می باشد. بار MW 150 و Mvar 50 از شین 2 جذب می شود. ادمیتانس خط در مبنای MVA 100 برابر y12 = 10 < -73.74º است. با استفاده از روش نیوتن- رافسون ، روش مجزا شده و مجزای سریع شده اندازه و زاویه فاز ولتاژ شین 2 را بدست آورید.(یک تکرار انجام دهید.)
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P2 1011V sin(106.26° — 8 + 6y)

52
1
;Vz\ = 10|V1| cos(106.26° — &2 + 01) + 20| V2| cos(—73.74°)
2
902 _ 1611411 cos(106.26° — 5, + 5,)
0,

% = —10[Vi| sin(106.26° — 52 + 61) — 20|Va] sin(—73.74°)
2
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The load expressed in per unit is

(150 +j50) _

sch .
f —1.5 — ;0.
S5 00 5—30.5 pu
The slack bus voltage is V; = 1.0/0 pu. Starting with an initial estimate of
|V, (0 = 1.0, 6;‘]) = 0.0, the power residuals are computed from (6.63) and

(6. 64)
AP = pyeh - P = 1.5 — [10 cos(106.26°) + 10 cos(—73.74°)]
=-1.5 pu
AQY = @3 — QYY) = —0.5 — [~10sin(106.26°) — 10sin(—73.74%)]
=—0.5 pu
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The elements of the Jacobian matrix at the initial estimate are

JO =10(1)(1) iin(106.26°) =96
J0 = 10(1) e
(

J9 = Z10(1) sin(106.26°) — 20(1) sin(—73.74°) = 9.6
The set of linear equations in the first iteration becomes
[ -15 ] _ [ 96 2.8 ] { A }
-05] [ -28 96 A|V2(O)\
Obtaining the solution of the above matrix equation, voltage at bus 2 in the first

iteration is

A& = —0.13 58 = 0+ (=0.13) = —0.13 radian
AV =-0.09 VY| =1+ (=0.09) = 0.91 pu
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Y12 = 2.8 — j9.6

— 150 MW

> 50 Mvar





